

今年近5.5万人报考海南公务员

最热门岗位是海口市地方税务局税收管理科员职位,618人竞争1个岗位

本报海口4月11日讯(记者胡续发)2012年海南省考试录用公务员报名工作已于日前结束。记者今天下午从省公务员局获悉,今年共有近5.5万人报名,报考人数创历史新高。最热门的岗位,是海口市地方税务局税管科员职位,618人竞争1个岗位。

今年的公务员招录竞争将更加激烈。从报名人数来看,共有近5.5万人报名,实

我省工程建设地方标准化工作管理有新规

本报海口4月11日讯(记者单憬岗 通讯员吴婷婷)为加强我省工程建设地方标准化工作的管理,提高工程建设标准化水平,促进工程建设地方标准化工作的健康发展,省住建厅制定了《海南省工程建设地方标准化工作管理办法(试行)》。

工程建设标准是工程建设活动的技术依据和准则。《办法》要求,凡在我省从事工程建设活动的建设、勘察、设计、施工、监理以及其他有关单位和人员,均应依据工程建设标准从事建设活动,并优先采用本省工程建设地方标准。标准的宣贯和培训活动应当严格执行国家的有关规定,统一组织,严禁任何单位或个人擅自举办以赢利为目的的各种形式的标准宣贯和培训班;标准的宣贯和培训可以纳入专业技术人员继续教育计划;标准的宣贯和培训应当确保质量和水平,负责标准宣贯的人员必须是参加相应标准编制的人员或是经培训合格的师资人员。

国电海南西南部电厂项目选址

初定乐东佛罗镇境内

本报抱由4月11日电(记者王红卫 见习记者孙显炬 特约记者孙体雄)记者昨天从乐东黎族自治县获悉,经过省发改委、乐东县人民政府和国电公司对多个选项反复对比、反复论证,海南西南部电厂项目选址初步确定在佛罗镇佛罗林场范围内。

据了解,海南西南部电厂项目是海南省“十二五”重点项目,由中国国电集团公司出资建设,设计建设规模为2台35万千瓦超临界燃煤机组,项目投资36.86亿元人民币,年发电量为38.5亿度。项目厂址面积386.7亩,项目选址南距莺歌海镇(居民区最近房

子)约2公里,东距佛罗镇丰塘村2公里,北距佛罗镇福塘边界3.8公里、龙沐湾边界6.2公里,西至海边浪爬高线0.1公里。

乐东县政府相关负责人说,这一选址,充分考虑了电厂建设和周边群众生产生活及经济发展的关系,有利于加快推进项目前期工作。

据悉,为协助推进项目前期工作,乐东县县委、县政府将按照既定燃煤电厂技术标准和要求,督促国电公司组织开展地质勘探、指标调查、分析评估等工作,并将相关勘察数据报国家发改委和国家环保部等审核批准后动工建设。

构建“大三亚旅游圈”

三亚至保亭旅游专线巴士开通

晚班次开车时间在傍晚6时。

“三亚至保亭旅游专线巴士的开通,是构建‘大三亚旅游圈’的新举措。”三亚市旅游协会负责人介绍,近几年,三亚与周边市县旅游合作越来越密切,很多到三亚度假的游客也十分青睐陵水的猴岛、分界洲岛景区,以及保亭的槟榔谷、呀诺达雨林、七仙岭温泉等景区。而由于跨市县旅游专线巴士一直未开通,很多散客出游颇费周折。这3条专线巴士的开通是南部市县旅游合作的新尝试,可为游客提供更多出游选择。

据了解,三亚、保亭、陵水等各市县旅游界将继续加强合作,还将陆续开通三亚至呀诺达、七仙岭、猴岛、分界洲岛等景区的新线路。

保亭农产品检测队伍延伸至村

本报保城4月11日电(记者邵长春 见习记者黄青文 见习记者符玉红)连日来,保亭黎族苗族自治县农技服务中心农产品质量安全检测人员,深入各乡镇瓜菜种植田洋、基地,对农民采收的长豆角、辣椒等瓜菜进行抽样检测,进一步把好瓜菜质量关。

保亭县农技服务中心主任陈启邦告诉记者,该中心强化农产品安全检测队伍建设,在全省率先把农产品安全检测工作延伸至村委会一级,为农产品质量安全撑起保护伞,系上安全带。

据了解,近年来保亭不断加强对农

产品的安全监管工作力度,从加大对农产品农药残留的检测力度,到打击销售和使用高毒剧毒农药,全面深入地对农产品种植和销售的各个环节进行了把关。今年保亭县农技中心在农产品安全检测工作方面投入了50万元,用于购置检测仪器,招聘和培训农产品安全检测人员,强化农产品安全检测队伍建设。

目前,保亭已培训上岗的村一级农产品安全检测员有45名,由县农技服务中心统一管理,他们按照工作绩效领取工资和相应的补助。

据了解,近年来保亭不断加强对农

招标公告

1、项目名称:海榆东线榆田段绿化改造工程;2、招标人:三亚市园林环卫管理局;3、工程概况:道路全长约8.5公里,绿化改造面积约7万平方米,主要建设内容包括场地清理平整,苗木种植及养护、绿化给水等工程;4、工程建设地点:三亚市海榆东线榆田段;5、工程标段划分:设一个标段;6、计划工期:45日历天;7、申请人资格要求:投标人须为具备独立法人资格,且具备园林绿化壹级资质的国内施工企业;投标人须具备园林专业高级职称的项目技术负责人;8、报名时间:2012年4月12日至4月16日在三亚市政务中心公共资源交易网上报名;9、该项目实行网上报名,具体详见:三亚市政务中心公共资源交易网→办事指南→网上报名及下载招标文件;10、报名成功后在报名截止前,按系统完成网上支付后,即可下载招标文件及其他资料;11、招标文件每套售价500元,图纸电子版200元。售后不退;12、具体要求详见三亚市人民政府政务服务中心(<http://ztb.sanya.gov.cn/>);13、联系方式:王先生 电话:0898-88630973

三亚市园林环卫管理局

2012年4月12日

筹备成立海南省潮汕商会公告

经海南省民政厅批准(琼民管登字[2011]467号),海南省潮汕商会成立大会正积极筹备中,拟于近期成立。

本会以发扬潮商优良传统,服务潮汕籍乡亲在琼工商企业,加强海南与潮汕地区的经济合作与文化交流,促进海南经济社会发展为宗旨,详细了解请登录海南潮商网(域名为www.0898cs.com)。

热忱欢迎广大潮汕(汕头、潮州、揭阳、汕尾)籍人士在海南创业经营的企业及个体工商户踊跃报名加入商会,积极为商会建言献策。并望相互转告。一般会员入会不收取会费,并授予成立大会前入会的会员“海南省潮汕商会创建会员”荣誉称号。

报名可通过海南潮商网下载并填写入会登记表,或发

至本会电子邮箱(cs0898@yeah.net),为方便成立大会安排,请于4月25日前办理,欢迎前来本会咨询。

因工作需要,特招聘潮籍法律顾问、经济顾问及办公室文员(女)数名。

特此公告。

电 话:66288928 66288929 66295238 传 真:66295258

联系人:蔡女士 庄先生

地 址:海口市世纪大道南方明珠休闲广场 A 区

(从世纪大桥朝北直行右侧)

海南省潮汕商会

2012年4月11日

西安建筑科技大学海南省第二届校友会召开通知

西安建筑科技大学(原西安冶金建筑学院)海南省第二届校友会,定于2012年4月21日下午1:00在海口市海南乌兰温泉大酒店召开。(原凡在东北工学院、西北工学院、青岛工学院和苏南工业专科学校毕业、进修或在学校工作过的教职员等都属于我校校友)我们热忱邀请广大校友们共聚,增进学校与校友之间、校友与校友之间的友谊,促进交流,加强联系,共同发展。

地址:海口市秀英区长治路21号(滨海大道西延线观海台处左拐内进800米左右) 酒店电话:0898-68706666

联系人:

许环成 13907533335 袁克明 13322080578 洪宇 13876911161

秦军 13876480806 林刚 13976661625 蒙美德 13036085327

自强 钻研 求索 创新 西安建筑科技大学海南省校友会

2012年4月10日

在家门口打工也能致富

本报记者 林伟 见习记者 张梁 特约记者 刘源明 通讯员 梁崇平

中提成了1万元。她高兴地说:“我从来就没有一次挣到这么多钱。”但她还不是挣钱最多的工人,道学村的吴海玲就收入了1.45万元。

工作在豪福江基地的农民工,与在城里工作的工人一样,公司不仅替她们购买5项社保金,还给她们另买人身意外险。公司负责人周裕珍对记者说:“这主要是考虑当地是雷电高发区,工人们主要是在露天工作。”在基地,工人每月交120元的伙食费,就可一日三餐在食堂就餐,每天鱼、肉不缺。

基地一名管理人员邓继积告诉记者,但凡工人家里有考学、结婚或是亲人生病、去世等事,公司都给予他们数百至数千元不等的补贴。近年,公司还组织了所有工人到三亚、桂林旅游。工人们可高兴了,在黑板上写

上:“多流一滴汗,多赚一元钱,争取旅游到北京。”周裕珍说,如果基地发展得好,甚至可以考虑到农业发展较好的国家去旅游,让工人们看看人家的农业技术。

良好的工作环境和稳定的工作收入,让徐秀珍对今后的生活越来越有信心。她对记者说,随着管理技术越熟,莲雾的株产量会越高。莲雾一年可摘果2次,管得好可以3次。目前株产量30—40斤,只要株产量达到50斤,她一年除工资外就可稳收4万元。现在她正在家里整地,准备下个月种100株莲雾。今年她还养了5头母猪、100只鸡。下半年还准备再养5头母猪,年可出栏仔猪200头。“这些种养成本全靠我在家打工赚的钱,现在在家打工也能致富了。”徐秀珍信心满满地说。

(本报海口4月11日讯)

走基层 转作风 改文风 来自基层的报道

今天上午6时多,徐秀珍就来到豪福江莲雾基地,给自己负责的400多株莲雾树摘除嫩枝。瘦弱的徐秀珍干起活来一点都不含糊,手脚麻利。直到上午11时,她才收工回到基地的食堂吃饭。在基地休息大棚门口的黑板上写着:脚踏实地劳动,今年力争职工个人收入突破5万元。徐秀珍很有信心地对记者说:“这个目标对我们来说并不遥远。”

豪福江莲雾基地在海口市美兰区三江镇道学村,由海南裕昌龙实业公司2006年4月承包开发。徐秀珍是三江镇茄南村委会罗三坡村人,在这个基地里,还有60多名与她一样在自己家门口打工的农民。

阳光海南走进美丽青岛

国际旅游岛专项推介会举行

他们展现了黎家人、苗家人独特的文化习俗。

在推介会上,我省主要向山东旅行商介绍了海南国际旅游岛建设两周年来取得的新成就,推出的旅游新产品,其中,更着重推介了具有独特海南特色和优势的免税购物游、邮轮游艇游、高尔夫游等新兴旅游产品。

4月13日,作为国内旅游界一大盛会的2012年中国国内旅游交易会将在青岛国际会展中心举办,我省组织了由各市县旅游部门相关负责人、旅行区、酒店和景区等组成的200多人规模的海南旅游促销团。今天下午,我省在青岛举办国际旅游岛推介会。

推介会上,山东当地旅行商们通过唯美的视频画面了解到海南更多独特的美丽。来自槟榔谷景区的舞蹈演员们则向

海南农民培训省级中心动工

我省将构建四级农民培训体系

本报海口4月11日讯(记者周月光)

今天上午,海南农民培训省级中心举行动工仪式。省农业厅有关负责人说,我省将以此为突破口,整合资源,创新思路,推动市县、乡镇、村庄共同行动,力争用3年到5年时间,建成覆盖全省的四级农民培训体系。

海南农民培训省级中心由省农业干部(广播电视)学校建设,项目建筑面积5600

平方米,总投资2100多万元,设有教室、图书室、演播室、多功能厅、网络中心等设施,

利用现代网络信息技术,构建远程教育系

统、资源存储系统、网络培训系统等三大平

台,目标是打造面向全省具有开展集中培

训、实时交互式农业远程教育、新产品新成

果展示等功能的农民教育基地。项目建成

后,每年可集中培训农业推广干部1000人

次,培训新型技术农民5000人次,通过远程培训系统使10万农民接受培训。

建设国家热带现代农业基地,加快海南农业转型升级,必须有高素质的农民。然

而,多年来我省农民培训处于无序状态,培

训机构有事就培训、有钱就培训,缺乏系统

长远规划,省、市(县)、乡镇之间农民培训

缺乏有效衔接,造成培训成本高、效率低,农民素质整体偏低。

省农业厅有关负责人表示,海南农民

培训省级中心开工建设,标志着我省构建

四级农民培训体系拉开序幕。在省级中心

开工建设同时,省农业厅将整合资源,扶

持、推动市县、乡镇、村庄共同行动,力争用

3至5年时间,建成覆盖全省的农民培训

体系,为建设国家热带现代农业基地培育

新型农民。

建设中外游客的度假天堂和海南百姓的幸

福家园。

“度假天堂”和“幸福家园”,在省委决策

层看来,显然是相辅相成、缺一不可的。所

以,当海南国际旅游岛建设上升为国家战略,海南房价应声而涨,有人质疑海南百姓

从此将买不起房、住不起房时,省委、省政府用行动给予了回应。

来自省住建厅的统计数据表明,2008年

年至去年底,海南省累计开工建设保障房

和改造各类危房36.25万套(户);建成

21.88万套(户);分配入住20.15万套(户)

,按全省户均人口3.63计算,已有约73.14万

人受益。

国务院明确海南省今年城镇保障房的

建设任务为7.19万套(户),而今年海南

省计划建设城镇保障房7.55万套(户)。截至2月底,全省落实计划建设用地的98.5%,落实计划总投资的55.7%,已开工1.71万套。

人们尤其不能忘记的是:省政府在推进

其他各项建设的同时,斥巨资在全省各市

县建成了一批垃圾和污水处理项目,至2011年,垃圾和污水集中处理能力分别达

到86.0%和71.6%。这些举措,与海防林建

设及“绿化宝岛”工程一道,确保海南实现了“既要金山银山、更要绿水青山”。

于是,世人惊奇地发现:尽管5年来海南

经济总量翻了一番还多,但海南的大气、水体质量仍保持全国一流,海南森林

覆盖率仍以每年增加一个百分点的速度

递增。

如果我们把国际旅游岛、洋浦保税港